



**ГЕННАДИЙ ЮЛЬЕВИЧ
ЛЕВИН
(к 75-летию)**

Геннадий Юльевич Левин родился 2 декабря 1946 г. в г. Котласе Архангельской области. С 1947 г. проживает в Беларуси. В 1965 г. в Витебске окончил среднюю школу и поступил в Минский радиотехнический институт на факультет автоматики и вычислительной техники. Окончив институт с отличием, начал свой трудовой путь в 1970 г. в Институте ядерной энергетики Академии наук БССР. Здесь Геннадий Юльевич работал инженером, старшим инженером, руководителем научно-исследовательской группы.

В 1974 г. Г. Ю. Левин пришел на работу в Белорусский НИИ мелиорации и водного хозяйства (ныне – РУП «Институт мелиорации»), где трудится и сейчас. Основные направления его научной деятельности связаны с исследованиями по автоматизации проведения экспериментов, повышению эффективности технологий эксплуатации мелиоративных систем, а также с разработкой стратегии информатизации мелиоративной отрасли. Благодаря природной одаренности, эрудиции, организаторскому таланту, трудолюбию, способности быстро осваивать новые научные знания Геннадий Юльевич всегда добивался результативного решения научных и практических задач, возникавших в процессе выполнения научно-исследовательских работ.

За годы работы в Институте мелиорации Левин успешно реализовал свои высокопрофессиональные качества исследователя и признанного лидера на должностях заведующего отделом вычислительной техники, заведующего лабораторией вычислительной техники и автоматизации экспериментов, ведущего научного сотрудника, заместителя, и. о. заведующего лабораторией эксплуатации мелиоративных систем.

Геннадий Юльевич активно занимается популяризацией научных достижений и внедрением научных разработок в производство. По результатам исследовательской деятельности он опубликовал 74 работы, в том числе более 10 рекомендаций и методических указаний для мелиоративной отрасли.

За многолетний добросовестный труд, существенный вклад в разработку и производственное внедрение нормативов эксплуатации мелиоративных систем, плодотворное сотрудничество с мелиоративными организациями Беларуси Геннадий Юльевич Левин награжден Почетной грамотой Академии аграрных наук Республики Беларусь, Почетной грамотой концерна «Белмелиоводхоз», Почетными грамотами Института мелиорации, отмечен благодарностью Академии наук Беларуси и медалью Всероссийского выставочного комплекса.

За профессионализм и высокие человеческие качества Г. Ю. Левин снискал заслуженный авторитет не только у коллектива и руководства института, но и у работников всей мелиоративной отрасли страны.